

4.10.2024 17:33

Image not found

QR Code <http://www.centerzaizobrazevanje.si>

[centerzaizobrazevanje.si](http://www.centerzaizobrazevanje.si)

<http://www.centerzaizobrazevanje.si/novosti-zakona-o-delovnih-razmerjih-zdr-1d-izzivi-v-praksi-productsemk047/>

Konferenca

# Novosti Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1D) - izzivi v praksi

[Tanja Bohl, mag. Darija Perše Zoretič, Andreja Samec Koderman](#)

## Termíny a prihláška

Dátum	Čas	Miesto	Cena	
24.10.2024	9:00-13:30	ONLINE	230 Eur	<b>Závazná prihláška</b>

Ceny sú bez DPH 20 %.

Vabimo vas, da se pridružite naši spletni konferenci, kjer bomo osvetlili ključne novosti Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1D). Predstavili bomo praktične primere uporabe novele ZDR-1D, s posebnim poudarkom na pravici do odklopa. Razpravljali bomo o tem, kaj novela prinaša, kakšne dileme se pojavljajo pri njenem izvajanju v praksi ter kako ustrezno zastaviti ukrepe za zagotovitev te pravice znotraj vaših organizacij.

Osvetlili bomo katere so obveznosti delodajalcev, povezane s prožnimi ureditvami dela, pravili o letnem dopustu in oskrbovalnem dopustu.

Dotaknili se bomo tudi pravice do odklopa skozi oči delavca in delodajalca, pri čemer bomo raziskovali pogoste izzive, načine prepoznavanja tveganj in potencialne ukrepe za obvladovanje teh izzivov. Z vami bomo delili znanja in izkušnje, ki jih potrebujete, da se uspešno prilagodite spremembam in izpolnite obveznosti do 16. novembra 2024.

# Lektor

## [Tanja Bohl](#)

je leta 2001 zaključila študij prava na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani. Po opravljenem državnem pravniškem izpitu leta 2003 se je zaposlila v Odvetniški pisarni Miro Senica in odvetniki, kariero pa nadaljevala kot odvetnica in kasnejša partnerica v Odvetniški pisarni Ulčar & partnerji. Od maja 2013 je aktivna v lastni odvetniški pisarni, in...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

## [mag. Darija Perše Zoretič](#)

Mag. Darija Perše Zoretič, Sektor za delovna razmerja in druge oblike dela, MDDSZ.

[Več delavnic tega predavatelja](#)

## [Andreja Samec Koderman](#)

Andreja deluje pod okriljem blagovne znamke Andreja Consulting. Je zagovornica načela, da je urejeno delovno pravno področje v podjetju odskočna deska za nadaljnji management zaposlenih.

Več kot 20 let svetuje na področju razvoja človeških virov in optimizacije kadrovskih procesov. V organizacijah presoja kadrovske pravne varnosti in jo tudi...

[Več delavnic tega predavatelja](#)

Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a [Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.](#)

Železničiarska 13, Bratislava 811 04

e-mail: [info@dashofer.sk](mailto:info@dashofer.sk)